

昨日临客增开920列迎返程高峰

## 假期铁路累计发送旅客突破1亿人次

新华社北京10月8日电 十一假期即将结束,返程高峰昨天持续。记者从中国铁路总公司获悉,10月8日,全国铁路迎来国庆假期返程客流高峰,预计发送旅客1400万人次,增开旅客列车920列。

10月7日,全国铁路发送旅客1291.6万人次,同比增长3.7%,连续8天突破千万人次,全国铁路运输平稳有序。其中北京铁路局发送旅客114.3万人次,同比增

长0.8%;广铁集团发送旅客165.8万人次,同比增长11.3%;南昌铁路局发送旅客108.1万人次,同比增长11.9%。10月7日,记者从中国铁路总公司获悉,自9月28日国庆假期铁路旅客运输启动以来,全国铁路累计发送旅客1.05亿人次,运输平稳有序。

各地铁路部门加强运输组织,千方百计提高运输能力。沈阳铁路局在沈阳至大连、凌源、山海关,长春至吉林、榆树等主要城

市和城乡间加开多趟临客;郑州铁路局加开开往北京、上海、贵阳、大连等热门方向旅客列车39.5对;武汉铁路局加开宜昌东、襄阳至汉口21列动车组列车;济南铁路局加开开往北京、上海等热门方向旅客列车26.5对,重联16对动车组列车;上海铁路局在省会城市和返程客流量较大城市增开旅客列车210列;广铁集团加开岳阳、长沙、衡阳、怀化等地开往广州、深圳方向旅客列车

106列。

国庆假期返程客流连续保持高位运行,铁路部门加大运输服务力度,最大限度为广大旅客出行提供便利。西安铁路局推出“丝路缘”和“馨动长安一卡通”高铁服务,为重点旅客提供无缝对接服务;昆明铁路局在西双版纳、普洱、玉溪等6个州市设置了26个高铁无轨站,旅客可在无轨站购买高铁车票,乘坐公交化专线班车到就近高铁车站乘车。

## 昨天迎寒露节气 气温“应景”下降

本报讯“九月节,露气寒冷,将凝结也。”昨天是寒露,是二十四节气中的第十七个节气,也是秋季的第五个节气。寒露的意思是气温比白露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜。当国庆、中秋双节的8天假期进入尾声之际,一股较强冷空气却在侵袭中国大部地区,预计从昨天起至10月11日,冷空气主体南下,我国中东部大部地区都将出现降温降水天气,返程高峰及节后上班交通都将受到不利影响。

中央气象台预计,未来两天,西北地区东部、四川东北部、华北大部、内蒙古中南部、东北地区南部等地将有中到大雨,其中陕西南部、四川东北部、华北地区中部等地的局地有暴雨或大暴雨。而受冷空气影响的青海中东部、甘肃中北部、内蒙古中西部、宁夏、河北西北部山区等地部分地区,将先后出现雨转雨夹雪或雪的天气。(央视)

## “百名红通人员” 郭欣回国投案

新华社北京10月8日电 中央纪委监察部网站消息,8日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹指导下,经云南省追逃办、省人民检察院扎实工作,成功规劝“百名红通人员”第27号郭欣回国投案。目前,“百名红通人员”已到案47人。

郭欣,女,1964年3月出生,原云南大学历史系副教授,涉嫌共同受贿及掩饰、隐瞒犯罪所得罪,2010年8月逃往美国。国际刑警组织红色通缉令号码A-31187/12-2010。



昨日,旅客在江西省南昌站排队进站上车。南昌铁路局当日增开旅客列车114列,预计发送旅客115万人次。当日是国庆长假最后一天,各地迎来返程客流高峰。 新华社发

## 驱车追赶藏羚羊 7人被调查审理

西藏森林公安:涉案人无碾压行为 目前暂无藏羚羊伤亡情况出现

本报讯 西藏自治区林业厅森林公安部门10月6日审理涉嫌“追赶、碾压藏羚羊”的7名涉事人和两辆涉事车,根据调查,涉事人存在追赶藏羚羊行为,但无碾压藏羚羊,也尚无藏羚羊因此伤亡的情况。目前,警方正对7人进行调查审理。

10月6日,有网友在微博发帖称,两辆白色越野车追逐、碾压藏羚羊,致使数只藏羚羊受伤、死亡。该网友称涉事的两辆越野车

已经抵达拉萨。在该网友发布的照片中,可以看到一辆越野车紧贴着一群羚羊类的动物。在另一张照片中,则是两辆白色越野车停在拉萨某酒店门口。

该微博发布后引发许多网友的声讨,有网友称青藏高原的野生动物都是人类生态环境的宝贵财富,哪怕只是追逐它们都是对自然的一种破坏,因为这会打破自然的和谐。

根据目击者提供的信息,包

括视频和图片,以及当地专业管护队员的核查,西藏自治区林业厅森林公安部门认为,网上流传的“越野车追赶藏羚羊”的视频和图片是10月4日拍摄的,拍摄地点位于那曲错鄂湖附近。

西藏森林公安局长扎西在接受央视记者采访时称,接到信息后,立即组织专门人员组成了调查小组,找到了这个事件的两台车和目击者进行了初步核查,初步核实的结果是没

有藏羚羊死亡,也没有用汽车冲撞的行为。事发后,管护员到事发地点进行了搜索和排查,目前反馈的信息是没有藏羚羊伤亡。

据了解,事发时,7名涉事人分乘两辆越野车,想近距离拍摄藏羚羊,整个追赶过程持续约一分钟。当时,目击者正在当地拍风光,看到两辆越野车追逐行为后拍摄下相关视频和图片,并在6日早上发布。(综合)

## 洛阳一景区推出“1元午餐”

引千人排队 卖1100碗收到1167元

本报讯 国庆黄金周洛阳一景区推出1元午餐,引千人排队,成了景区当天最为抢眼的“景观”,游客称赞太实惠,当天总共卖出1100碗,但收回1167元。

近日,网上传出河南一景区游客排队买饭的场景,记者注意到,不断有游客排队队伍买饭。昨日上午,记者联系到该景区徐姓负责人,据其介绍,这是洛阳某景区推出的“一元自助农家面”。10月5日,该景区在中天门广场支起4口大锅,现场赶制当地农村的特色烩汤面条饭,里面不但有新鲜的蔬菜,还有一个金黄煎蛋,并配上葱姜蒜等作料。

在售卖处,记者注意到并没有售卖人员,只有一个收款箱,上面写着“1元午餐,无人值守,自觉投币,自助找零”。

“由于景区海拔高,看到游客多吃方便面等快餐。”徐先生告诉记者,为了让游客在山上感受到温暖,便推出“1元午餐”,推出的主要有面条、青菜煎蛋、馒头,均为不限量。

徐先生告诉记者,“1元午餐”本打算黄金周期间一直推出,由于下雨只在10月5日当天推出,而收一元主要是考虑到不浪费。“当天总共卖出1100碗,但收回1167元,多了67元。”徐先生说当天有个游客掏了20元扔进箱子,也没找零钱。(河商)

## 手机掉进兵马俑坑 秦陵博物院:已归还

博物院:游客掉进去的小物件对文物影响不大 但会有潜在风险

本报讯 近日,有网友发布了一组手机掉落秦始皇兵马俑坑的照片,并配文称“掉下去就是国家的了”。记者从秦始皇帝陵博物院了解到,博物馆工作人员已在当日闭馆后将手机从俑坑中取回,并在第二天及时归还给了失主。

10月4日,一位游客在陕西西安市参观秦始皇兵马俑时不慎将手机掉进俑坑中,周围游客将现场图片发布在网上后引发热议。有的网友表示“掉下去就是文物了”,有的网友调侃“兵马俑

也有手机自拍了”,也有网友表示质疑“掉下去的手机会不会损坏文物”。

记者从网友发布的图片中看到,该兵马俑坑分为两层,顶部是游客观赏平台,底部是陈列着兵马俑的坑底,两者之间还有一处距离坑底近两米的二级平台,游客掉落的手机正是落在了这个二级平台上。

据博物院行政管理部的刘主任介绍,这次掉落手机的是秦兵马俑三号坑,手机掉落的地方是

秦代修建俑坑时用来搭建棚木的二层台。失主当时就联系博物院进行了登记,但是由于国庆假期游客流量太大,所以只能在4日当天闭馆之后才能取回手机,手机已经在5日一早归还给了该游客。

刘主任告诉记者,大部分游客掉落的各种物件都是落在这个二层台上,很少直接落入坑底。而发生游客物品落入坑内情况,博物院会派专业人员进入俑坑内进行人工拾取。平常人流量不大的时候一般都是当时就帮助失

主取回,不能当时取回的则会在之后联系失主来取或者寄送。

关于很多网友质疑掉落的物品是否会损伤文物,刘主任表示秦始皇兵马俑属于土遗址,游客掉进去的小物件不会有太大的影响,但是也会有潜在的风险。对此,博物院也提醒游客,在参观期间一定要保管好自己的随身物品,一旦手机等物品掉入文物区域,一方面会给自己的出行带来不便,另一方面也有可能对文物带来潜在的影响。(李卓雅)